INPUJIO)KEHUE 4

IIpuMepsl 3a1aHui, TPOBEPHAIOIINX MATEMATHYECKYI0 PAMOTHOCTh
AB/IOHH

depmep Ha CadoBOM Yy4yacTke BbiCaxuBaeT A0MoHM B opMe KBagpaTa, Kak
nokasaHo Ha puCyHke. [ns 3awwmTbl S0MOHb OT BETPa OH CaXkaeT No KpasiM ydacTka
XBOWHbIE AepeBbA.

Huxe Ha pucyHke M300paxeHbl CXxeMbl NOCagkM A6MOHb U XBOWHBLIX OEepeBbeB
ONA HECKONbKMX 3HAYEHUIW N, TAe N — KONMYECTBO PSAAOB BbICAXXEHHbIX A6M0OHb. JTy
nocnegoBaTenibHOCTb MOXHO NPOAOIIKUTE ANa Ntoboro ymicna n.
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Bonpoc 1: ASBJIOHU (51%*, 548 6am10B?)
3anonHuTe TabIUILLY:
n Konun4yecTtBo A6510Hb KonnyecTtBoO XBOWMHbIX
JepeBbeB
1 1 8
2 4
3
4
5
Bonpoc 2: SIBJIOHU (38%, 655 6aL10B)

B paccmMoTpeHHol Bblille NnocrneaoBaTenbHOCTU KONMMYECTBO NOCaXEeHHbIX S0M0OHb
N XBOMHbIX AepeBbEB NOACUYUTLIBAETCS creayloLlmnm oGpasom:

KONMMYecTBO A6MOHb = N2,
KOJIMYECTBO XBOWHbIX AE€PEBLEB = 8N,
rAe N — YUCNO PSZIOB BbICAXEHHbIX SIBIOHb.
[INsi KAKOro 3HAYEHUSI N YUCHO SBMOHL ByAET PaBHO YNCHY MOCAXKEHHbLIX BOKPYT
HWX XBOWHbIX AepEBbEB?
3anunwunTe peLleHue.

Bonpoc 3:ABJIOHA (8%, 723 6ana)

Mpeanonoxum, 4To oepmep peLLn NOCTENEHHO YBENNYMBATL YNCIO PSOOB
A06MnoHb Ha cBOeM y4dacTke. YTo npm aTom ByaeT yBennumBaTbCs GbicTpee:
KONMYECTBO BblCaXMBaeMbIX A6MOHb UM KONMYECTBO XBOVHbIX EPEBLEB?

3anuwunTte o6bSACHEHME CBOEro OTBETA.

! nponentT BepHbIX 0TBeTOB B Poccun
TPYJHOCTb 3aJlaHUs 110 MEXIAYHApOAHOH 1lIKaJle
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CKOPOCTh TOHOYHOH MAIIIHHBI

Ha rpadumke nokasaHo, Kak U3MeHsiNacb CKOPOCTb FOHOYHOW MalUWHbI, KOrga oHa
npoxoausna BTOPOW Kpyr No TPEXKUIIOMETPOBOW KOSbLIEBOW Tpacce 6e3 NoaAbLEMOB U
CMyCKOB.

CKO/I)OCTB CxopocTh TOHOYHOH MAIIMHBI Ha TPAcce JIUHOM 3 KM
(/) (mpu MPOX0kKIEHUH BTOPOrO KPyra)
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JIunus crapra Paccrosiaue 1o Tpacce (Km)

BOIIPOC 1: CKOPOCTb TOHOYHOM MAIIIUHBI  (69%, 492 6anna)
UemMy npumepHO paBHO pacCcTosiHMe OT MWHMKM CcTapTa A0 Havyana camoro
ANVHHOrO NPSIMOSNIMHENHOrO y4YacTka Tpacchl?
A 0,5km (7%°)
*B 15km (69%)
C 2,3km (9%)
D 2,6 km (9%)

Bonpoc 2: CKOPOCTh TOHOYHOM MAIIIUHBI (77%, 403 6ana)

B kakoM mecTe Tpaccbl CKOPOCTb MaLUMHbI Oblfla HAMMEHbLUEN NP NPOXOXAEHUN
BTOpPOro Kpyra?

A. Ha nuHum ctapTa. (9%)

B. lMpumepHo Ha oTmeTke 0,8 kM.  (4%)
* C. [MpumepHo Ha oTmeTke 1,3 kM.  (77%)

D. lMNpumepHO nocepeauHe Tpaccol. (7%)

Bonpoc 3: CKOPOCTh TOHOYHOM MAIIIUHBI (66%0, 413 6as1oB)

UTO MOXHO cKkasaTb O CKOPOCTM MalUMHbI NPU MPOXOXAEHUM Tpacchl Mexay
oTMeTKamMun 2,6 KM 1 2,8 KM?

A. CkopocCTb MalUUHbI OCTaBanack NocTosiHHOW.  (11%)
* B. CKOpOCTb MallWHbI yBENMYMBANach. (66%)
C. CkopoCTb MalUMHbl YMEHbLUANach. (11%)
D. lNo paHHOMY rpaduKy HEBO3MOXHO Onpeaennutb  U3MEHEHWe CKOPOCTH
MaLUmMHbI.(9%)

¥ IpOLIEHT yuaIuXcsl, BHIOPABIINX JAHHEINA OTBET
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Bonpoc 4: CKOPOCTHh TOHOYHOM MAIIIUHBI (18%, 655 6aiL10B)

Huxe I/1306pa)KeHbI NATb pa3nnM4yHbIX Mo (bopme FTOHOYHbIX Tpacc.

Mo Kakol M3 3TMX TpacCc exana roHo4YHasi MalluHa, rpaduKk CKOPOCTU KOTOPOW
npusegeH paHee? O6eeamTe OykBy, KOTOpPOK 0603HaYeHa aTa Tpacca.

B (18%)

wn
0
wn

A (18%)

E (54%)

S - NMHMA cTapTa
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TPEYI'OJIBHUKH

Bonpoc 1: TPEYT'OJIBHUKHA (63%, 537 6an10B)

O6Begute BykBy, KOTOpoK 0603Ha4YeHa urypa, onmcaHme KOTOpor JAETCSA HUXKeE.

A (5%) B (5%)
P Q
N M M
S
R S Q P N R
C (20%) D (63%)
P . .
st S
Q N R Q M P
E (2%)
R
N M
P Q

TpeyronbHuk PQR npsamMoyronbHei ¢ npsiMbiM yriom R. CtopoHa RQ MeHbLue
ctopoHbl PR. M — cepeguHa ctopoHbl PQ n N — cepeauHa ctopoHbl QR. S — Touka
BHYTPM AaHHoro TpeyronbHuka. OTpe3ok MN 6onbLue oTpeska MS.
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